
T.C.
POLATLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

1Birleşim No :

Oturum : 1

:

Birimi :

Geliş Tarihi :

0

01.12.2025

:

:

:

Evrak No

Karar Tarihi

Karar No

Konusu

:Saati 18:00

01.12.2025

YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

KANUNI TOPLANTI

2025/142

SAİM ELÇİ, MURAT UZUNER, MESUT YETİK, BETÜL YAMAN, ALİ RIZA KOÇOĞLU

TOPLANTIYA KATILANLAR
MÜRSEL YILDIZKAYA, GİRAY TEMURER, AHMET BARIŞ, YASİN COŞAR YAĞCI, BİROL GÖKÇE,
HÜSAMETTİN BULAT, TUFAN BURAL, SERPİL ÖZTÜRK, ÖZGÜR YAMAN, BİLAL HAŞİM AVCI, YÜKSEL
YANMAZ, AYKUT HAKBİLİR, MUHSİN SİNAN ERDEM, FERRUH ŞİMŞEK, DUYGU TARHAN, ÖZCAN
KÖKLÜ, YUSUF DENİZ, BÜLENT KİRİNÇ, AYSEL DEMİR, ZEKAYİ KAYA, SAMİ ÖZER, ORHAN BOZDAĞ,
RECEP AKSOY, HAMZA BORAN, ESRA BİLGİÇ, AYDIN BALOĞLU, SAMED IŞIK
 

TOPLANTIYA KATILMAYANLAR

Kanuni Toplantı

MECLİS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: Değerli Belediye Meclis üyesi arkadaşlarım kıymetli basın 
mensupları, değerli çalışma arkadaşlarım hepinize iyi akşamlar diliyorum. Aralık 2025 ayı olağan toplantı dönemi 
birinci birleşim birinci oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz var. 
 
İSİM OLARAK YOKLAMA YAPILIP EKSERİYETİN MEVCUT OLDUĞU ANLAŞILDIĞINDAN GÜNDEM 
MADDELERİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.
 
GÜNDEMİN BİRİNCİ MADDESİNİN MÜZAKERESİNE GEÇİLDİ.
 

Belediye Meclis Başkanlığına Polatlı; Belediye meclisimizin bugünkü toplantısına mazeretim nedeniyle 
katılamayacağım. Mazeretimin kabulünü saygıyla arz ederim. Belediye Meclis Üyesi Betül YAMAN 01.12.2025 

 
Şeklindeki mazeret dilekçesi aynen meclise okunduktan sonra mazeret dilekçesinin kabulü oya sunuldu. Yapılan 
oylama neticesinde;
 
BETÜL YAMAN’IN MAZERET DİLEKÇESİNİN KABULÜNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
 

Belediye Meclis Başkanlığına Polatlı; Belediye meclisimizin bugünkü toplantısına mazeretim nedeniyle 
katılamayacağım. Mazeretimin kabulünü saygıyla arz ederim. Belediye Meclis Üyesi Saim ELÇİ 01.12.2025

 
Şeklindeki mazeret dilekçesi aynen meclise okunduktan sonra mazeret dilekçesinin kabulü oya sunuldu. Yapılan 
oylama neticesinde;
 
SAİM ELÇİ’NİN MAZERET DİLEKÇESİNİN KABULÜNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
 

Belediye Meclis Başkanlığına Polatlı; Belediye meclisimizin bugünkü toplantısına mazeretim nedeniyle 
katılamayacağım. Mazeretimin kabulünü saygıyla arz ederim. Belediye Meclis Üyesi Ali Rıza KOÇOĞLU 01.12.2025

 
Şeklindeki mazeret dilekçesi aynen meclise okunduktan sonra mazeret dilekçesinin kabulü oya sunuldu. Yapılan 
oylama neticesinde;
 
ALİ RIZA KOÇOĞLU’NUN MAZERET DİLEKÇESİNİN KABULÜNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR 
VERİLDİ.

KARAR ÖZETİ

KARAR
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Belediye Meclis Başkanlığına Polatlı; Belediye meclisimizin bugünkü toplantısına mazeretim nedeniyle 

katılamayacağım. Mazeretimin kabulünü saygıyla arz ederim. Belediye Meclis Üyesi Murat UZUNER 01.12.2025 
 
Şeklindeki mazeret dilekçesi aynen meclise okunduktan sonra mazeret dilekçesinin kabulü oya sunuldu. Yapılan 
oylama neticesinde;
 
MURAT UZUNER’İN MAZERET DİLEKÇESİNİN KABULÜNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
 

Belediye Meclis Başkanlığına Polatlı; Belediye meclisimizin bugünkü toplantısına mazeretim nedeniyle 
katılamayacağım. Mazeretimin kabulünü saygıyla arz ederim. Belediye Meclis Üyesi Mesut YETİK 01.12.2025

 
Şeklindeki mazeret dilekçesi aynen meclise okunduktan sonra mazeret dilekçesinin kabulü oya sunuldu. Yapılan 
oylama neticesinde;
 
MESUT YETİK’İN MAZERET DİLEKÇESİNİN KABULÜNE OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.
 

 MÜRSEL YILDIZKAYA

MECLİS BAŞKANI

 GİRAY TEMURER

MECLİS KATİBİ

 AHMET BARIŞ

MECLİS KATİBİ
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